
UNIVERZITA MATEJA BELA V BANSKEJ BYSTRICI 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
Materiál predkladaný do Grémia rektorky 
4. 6. 2012 
 

 
VÝSLEDKY ANKETY ŠTUDENTOV UMB  
O KVALITE VÝU ČBY A O UČITEĽOCH  

v akademickom roku 2011/2012 
 

                                      
Návrh na rozhodnutie: 
 

1. Kolégium rektorky UMB:  
a) berie na vedomie výsledky ankety študentov UMB o kvalite výučby a o učiteľoch 

v akademickom roku 2011/2012: 
- s pripomienkami 
- bez pripomienok 

2. Kolégium rektorky ukladá  
a) dekanom fakúlt oboznámiť s výsledkami ankety vedúcich pracovísk a prijať opatrenia 

na zlepšenie kvality výučby.                         T: na najbližších kolégiách dekanov fakúlt 
b) dekanom fakúlt zapojiť do hodnotenia o kvalite výučby a o učiteľoch na UMB aj 

externých študentov.                                     T: od akademického roka 2012/2013 
 
Predkladá:  Dr. h. c. prof. PhDr. Beata Kosová, CSc. 
    rektorka UMB 
 
Vypracovala: prof. Ing. Milota Vetráková, PhD. 
    prorektorka UMB pre pedagogickú činnosť 
 
Č. z.: 8865/2012 
Č. s.: 1226-2012-PPgČ     
 
Banská Bystrica  4. 6. 2012 

 
 
 

Jún  2012  



VÝSLEDKY ANKETY ŠTUDENTOV UMB  
O KVALITE VÝU ČBY A O UČITEĽOCH  

v akademickom roku 2011/2012 
 
 Už desiaty rok mali študenti Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v akademickom roku 
2011/2012 možnosť v zmysle § 70 ods. 1 písm. h)  zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých 
školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov vyjadriť svoje názory ku kvalite výučby 
a k jednotlivým pedagógom. Spôsob zberu informácií od študentov, obsah ankety, technické 
spracovanie a vyhodnotenie sa v priebehu rokov niekoľkokrát upravovali s cieľom zvýšiť 
zapojenie študentov do hodnotenia a dosiahnuť vyššiu objektivitu a vypovedaciu schopnosť.    
Predmetom sociologického opytovania s využitím podporného elektronického systému TAP 
je hodnotenie pedagógov (príloha 1) a hodnotenie študijných programov. Hodnotenie 
pedagógov študentmi sa uskutočnilo v mesiacoch marec – máj 2012 a hodnotenie študijných 
programov sa robí v priebehu štátnych skúšok.  

Z dôvodu nepresností pri spracovaní a hodnotení výsledkov pedagógov 
v akademickom roku 2010/2011 podľa prednášok, seminárov a cvičení sme  sa vrátili 
k štruktúre ankety, ktorá sa používala v predchádzajúcich akademických rokoch a hodnotila 
pedagógov bez ohľadu na základné vzdelávacie činnosti.   

Študent mal k dispozícií „Znenie otázok  -  anketu“ a odpoveďové hárky s menom 
učiteľa. Na odpoveďových hárkoch študenti hodnotili učiteľov (počet hárkov sa rovná počtu 
hodnotených učiteľov), s ktorými absolvovali predmet v akademickom roku 2011/2012. 
Odpoveď na otázku, ktorú študent pokladal za vhodnú a ktorá vystihovala prácu 
vysokoškolského učiteľa, vyznačil v hárku. Na každú otázku sa mohlo odpovedať raz,  pole 
sa vyplnilo krížikom (v prípade, že sa respondent rozhodol svoju odpoveď zmeniť, pôvodne 
vyplnené políčko celé vyfarbil a označil krížikom novú odpoveď). Do hodnotenia boli 
zapojení denní študenti prvého až tretieho roka  1. stupňa štúdia, študenti študujúci 
v nadštandardnej dĺžke štúdia za 1. stupeň a študenti prvého roka 2. stupňa štúdia. 
Ekonomická fakulta a Fakulta humanitných vied zapojili do hodnotenia aj študentov externej 
formy štúdia.  

Vyplnené  a odovzdané odpoveďové hárky skenovali kompetentní zamestnanci 
fakulty. Študenti pri vypĺňaní hárkov neuvádzali svoje meno a priezvisko v záujme 
zachovania anonymity. Výsledky ankety, výstup zo systému TAP, po technickej stránke 
spracovala referentka  UAKOMu RNDr. Lazoríková. Sumarizáciu výsledkov hodnotenia 
pedagógov za celú UMB spracovalo oddelenie prorektorky pre pedagogickú činnosť. 
 

Hodnotenie pedagógov  
 

V akademickom roku 2011/2012 sa študenti vyjadrili k 184 pedagógom (z celkového 
počtu 596,44 pedagógov), čo je 30,85 % prepočítaného evidenčného počtu vysokoškolských 
učiteľov (počet vyučujúcich k 31. 10. 2011). Spolu vyplnili študenti 5 482 formulárov, čo 
znamená, že v priemere jedného pedagóga hodnotilo 30 respondentov (tabuľka 1).  
 
 
 
 
 
 
 
 



Tabuľka 1 Prehľad počtu hodnotení za akademické roky 2003/2004 až 2011/2012 
Akademický rok Počet formulárov 

hodnotenia 
Počet hodnotených 

pedagógov 
2003/2004 x 297 
2004/2005 x 328 
2005/2006 766 236 
2006/2007 661 337 
2007/2008 476 248 
2008/2009 6967 194 
2009/2010 5504 175 
2010/2011 4400 

375* 
4775 

163 
11* 
174 

2011/2012 5482 184 
Poznámka:* Z dôvodu dodatočného hodnotenia pedagógov na FPVaMV boli k ankete prirátané počty 
hodnotených formulárov a počty hodnotených pedagógovia za fakultu.  
 

Počet hodnotených pedagógov v porovnaní s predchádzajúcim rokom sa zvýšil o 5,74 
%. Zároveň o 14,81 % vzrástol počet vyplnených hodnotených formulárov. K zvýšeniu počtu 
hodnotených pedagógov a vyplnených formulárov došlo z dôvodu opätovného začatia cyklu 
trojročného hodnotiaceho obdobia. Z dôvodu získania objektívnych výsledkov zapojenia 
študentov jednotlivých fakúlt UMB a učiteľov do hodnotenia sa výsledky prepočítali k počtu 
študentov a počtu učiteľov k 31. 10. 2011 (tabuľka 2).      
 
Tabuľka 2 Podiel zapojených študentov do hodnotenia a podiel hodnotených pedagógov 

Fakulta 

Počet študentov 1. a 2. 
stupňa štúdia  
k 31. 10. 2011 

Počet hodnotení 
študentmi Podiel 

hodnotení 

Počet 
pedagógov 
k 31. 10. 
2011* 

Počet 
hodnotených 
pedagógov 

Podiel 
pedagógov 

zapojených do 
hodnotenia DŠ EŠ Spolu  DŠ EŠ Spolu 

EF 1991 802 2793 1002 181 1183 42,36 138,08 40 28,97 

FHV 1952 1051 3003 1731 27 1758 58,54 154,91 51 32,92 

FPVaMV 623 96 719 484 67,32 39,67 14 35,29 

FPV 1012 653 1665 832 49,97 113,45 39 34,38 

PF 1312 952 2264 625 27,61 106,98 23 21,50 

PrF 809 471 1280 600 46,88 43,35 17 39,22 

Spolu  7699 4025 11724 5482 46,76 596,44 184 30,85 

Poznámka: * evidenčný prepočítaný počet učiteľov 
 

Najväčší podiel zapojených študentov do hodnotenia pedagógov v akademickom roku 
2011/2012 k celkovému počtu študentov fakulty bol na Fakulte politických vied 
a medzinárodných vzťahov (67,32 %), ďalej nasledovala Fakulta humanitných vied (58,54 %) 
a Fakulta prírodných vied (49,97 %). Na Právnickej fakulte sa zapojilo 46,68 % študentov, na 
Ekonomickej fakulte 42,36 % a najmenej študentov sa zapojilo na Pedagogickej fakulte 27,61 
%. Podľa počtu zapojených pedagógov do hodnotenia z celkového počtu učiteľov fakulty, 
najväčšie zastúpenie dosiahla Právnická fakulta (39,85 %), ďalej Fakulta politických vied 
a medzinárodných vzťahov (35,29 %), Fakulta prírodných vied (34,38 %), Fakulta 
humanitných vied (32,92 %). Do hodnotenia fakulty zapojili 30,85 % pedagógov, čím sa 
vytvoril predpoklad na hodnotenie všetkých pedagógov počas trojročného hodnotiaceho 
obdobia.  



Podľa rokov štúdia najväčšie zastúpenie v hodnotení mali študenti prvého roku 
bakalárskeho štúdia (31,32 %) a najmenej hodnotení sa získalo od študentov v nadštandardnej 
dĺžke štúdia za 1. stupeň štúdia 2,15 % (príloha 2). Z počtu hodnotení 5 482 je 6 (0,11 %) 
nesprávne vyplnených formulárov a 76 (1,39 %) formulárov je bez uvedenia roku štúdia.    
 
Tabuľka 3 Počet hodnotených formulárov v prepočte na jedného pedagóga a celkový počet 
hodnotení po fakultách v AR 2011/2012 

Fakulty od
 1

 d
o 

10
 

% od
 1

1 
do

 3
0 

% od
 3

1 
do

 5
0 

% od
 5

1 
do

70
 

% od
 7

1 
do

 9
0 

% na
d 

90
 

% S
po

lu
  

% P
oč

et
  

ho
dn

ot
en

í 

% 

EF - DŠ 5 2,72 9 4,89 12 6,52 4 2,17 1 0,54 0 0,00 31 16,85 14028 18,28 

EF - EŠ 3 1,63 4 2,17 2 1,09 0 0,00 0 0,00 0 0,00 9 4,89 2534 3,30 

EF spolu 8 4,35 13 7,07 14 7,61 4 2,17 1 0,54 0 0,00 40 21,74 16562 21,58 
FHV - 
DŠ 1 0,54 16 8,70 22 11,96 7 3,80 2 1,09 0 0,00 48 26,09 24234 31,58 

FHV - EŠ 3 1,63 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 1,63 378 0,49 
FHV 
spolu 4 2,17 16 8,70 22 11,96 7 3,80 2 1,09 0 0,00 51 27,72 24612 32,07 

FPVaMV 1 0,54 7 3,80 2 1,09 3 1,63 0 0,00 1 0,54 14 7,61 6776 8,83 

FPV 5 2,72 26 14,13 6 3,26 2 1,09 0 0,00 0 0,00 39 21,20 11648 15,18 

PF 4 2,17 10 5,43 9 4,89 0 0,00 0 0,00 0 0,00 23 12,50 8750 11,40 

PrF 0 0,00 1 0,54 16 8,70 0 0,00 0 0,00 0 0,00 17 9,24 8400 10,94 

Spolu  22 11,96 73 39,67 69 37,50 16 8,70 3 1,63 1 0,54 184 100,00 76748 100,00 
 
 Najviac hodnotení sme zaznamenali pri hodnotení od 11 do 30 odpovedí (39,67 %), 
ďalej nasleduje hodnotenie od 31 do 50 (37,50 %), čo je 69 pedagógov. Ide o pozitívny nárast 
oproti minulým rokom. Stále pretrvávajú hodnotenia od 1 do 10; študenti takto hodnotili až 
22 pedagógov (cudzie jazyka, informatika, matematika, hudobné a výtvarné umenie), čo 
predstavuje 11,96 %. 16 pedagógov (8,70 %) získalo hodnotenia od 51 do 70 študentov. 
Hodnotenia v rozpätí od 71 do 90 študentov získali 3 pedagógovia. Hodnotenie viac ako 90 
študentmi získal len prof. Kulašík z FPVaMV (92).   

Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku 2011/2012 za fakulty spolu 
dokumentuje tabuľka 4. Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 
za jednotlivé fakulty je v prílohách 3a – c, 4a – c, 5 – 8. 
 
Tabuľka 4a Stupeň hodnotenia kvality výučby 2011/2012  (otázky 2 – 6) 
UMB - spolu  otázka 
Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % 
nevyplnené 61 1,11 47 0,86 42 0,77 41 0,75 36 0,66 
A 3047 55,58 3229 58,90 2545 46,42 1784 32,54 2210 40,31 
B 1547 28,22 1387 25,30 1559 28,44 1608 29,33 1758 32,07 
C 584 10,65 571 10,42 787 14,36 1251 22,82 956 17,44 
D 150 2,74 134 2,44 345 6,29 470 8,57 346 6,31 
E 73 1,33 89 1,62 179 3,27 287 5,24 143 2,61 
F 20 0,36 25 0,46 25 0,46 41 0,75 33 0,60 
Spolu  5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 



Tabuľka 4b Stupeň hodnotenia kvality výučby 2011/2012  (otázky 7 – 12) 
otázka 

OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % OT11 % OT12 % 
31 0,57 46 0,84 42 0,77 37 0,67 45 0,82 48 0,88 

1678 30,61 2291 41,79 2677 48,83 3235 59,01 3017 55,03 2878 52,50 

1807 32,96 1543 28,15 1394 25,43 1427 26,03 1387 25,30 1401 25,56 

1255 22,89 941 17,17 794 14,48 520 9,49 605 11,04 719 13,12 

414 7,55 382 6,97 296 5,40 175 3,19 247 4,51 241 4,40 

257 4,69 237 4,32 240 4,38 74 1,35 151 2,75 161 2,94 

40 0,73 42 0,77 39 0,71 14 0,26 30 0,55 34 0,62 

5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 
 
Tabuľka 4b Stupeň hodnotenia kvality výučby 2011/2012  (otázky 13 – 15) 

otázka 

OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 
48 0,88 37 0,67 45 0,82 606 0,79     

2660 48,52 1995 36,39 2491 45,44 35737 46,56 35737 47,25 
1675 30,55 1620 29,55 1245 22,71 21358 27,83 21358 28,24 
677 12,35 1087 19,83 839 15,30 11586 15,10 11586 15,32 
230 4,20 360 6,57 319 5,82 4109 5,35 4109 5,43 
158 2,88 329 6,00 458 8,35 2836 3,70 2836 3,75 
34 0,62 54 0,99 85 1,55 516 0,67     

5482 100,00 5482 100,00 5482 100,00 76748 100,00 75626 100,00 
 

Respondenti sa vo väčšine prípadov vyjadrovali v škále hodnotenia A (veľmi vysoký 
stupeň kvality) a B (vysoký stupeň kvality). Z dôvodu objektívneho vyhodnotenie odpovedí 
budeme brať do úvahy len hodnotenia v škále A až E. Možnosť A na všetky otázky zvolilo 
47,25 %, čo je 35 737 hodnotení, ďalej nasledovalo hodnotenie B 28,24 %, čo je 21 358 
hodnotení. Spolu to tvorí 75,49 %, čo je 57 095 pozitívnych hodnotení. Počet kladných 
hodnotení pedagógov  v škále hodnotenia A (veľmi vysoký stupeň kvality) rastie priamo 
úmerne, čo dokumentuje vývoj sledovaný od roku 2008/2009. V akademickom roku 
2008/2009 hodnotenie v škále A udelilo 35,76 % respondentov a v roku 2009/2010 sa zvýšil 
podiel hodnotiacich na 41,93 %.  Nízkym stupňom kvality (D) a veľmi nízkym stupňom 
kvality (E) bolo označených spolu (9,18 %) 6 945 odpovedí.   

Najvyššiu spokojnosť z pohľadu pozitívneho hodnotenia škálou A prejavili študenti 
v desiatej otázke (59,01 %) 3 235 odpoveďami, ktorá sa zameriavala na hodnotenie 
disponovania odbornými vedomosťami, ktoré vie pedagóg adekvátne sprístupniť študentom. 
Najmenej hodnotení, ktoré zaznamenali vysoký stupeň kvality (B) získala pätnásta otázka 
zameraná na zistenie, či by študent rád absolvoval u toho istého učiteľa aj ďalšie predmety 
(22,71 %) 1 245 odpovedí. Rovnako označili uvedené otázky za najlepšiu a najhoršiu aj 
v predchádzajúcom roku.   

Najviac pozitívnych hodnotení v škále A a B (prílohy 3c, 4c, 5 - 8) dosiahli 
pedagógovia z Fakulty politických vied a medzinárodných vzťahov (85,31 %) 5704 odpovedí 
(z celkového počtu 6686) a najnáročnejší na kvalitu výučby sú študenti  Právnickej fakulty 
(69,57 %) 5753 odpovedí (z celkového počtu 8269). Hodnotenie ostatných fakúlt v škále 
A a B bolo nasledovné: Pedagogická fakulta (80,75 %) 6745 odpovedí (z celkového počtu 



8353), Fakulta prírodných vied (76,16 %) 8813 (z celkového počtu 11557), Ekonomická 
fakulta (74,31 %) 12 158 (z celkového počtu 16362) a Fakulta humanitných vied (73,45 %) 
17922 odpovedí (z celkového počtu 24399). Oproti predchádzajúcim akademickým rokom 
vzrástla spokojnosť s kvalitou výučby pedagógov na všetkých fakultách UMB. Len dve 
fakulty (EF a FHV),  aj to len v minimálnej miere spracovali výsledky hodnotenia externými 
študentmi, v komparácií s ostatnými fakultami berieme do úvahy spoločné hodnotenie 
dennými a externými študentmi.   
  Pri skúmaní odpovedí v škále A a B podľa fakúlt, študenti na piatich fakultách a to 
Fakulte humanitných vied (56,94 %), Fakulte politických vied a medzinárodných vzťahov 
(76,65 %), Fakulte prírodných vied (54,33 %), Pedagogickej fakulte (66,24 %) a Právnickej 
fakulte (51,50 %) najlepšie hodnotili otázku desať (má primerané odborné vedomosti, ktoré 
vie adekvátne sprístupniť študentom). Študenti Ekonomickej fakulty najviac vyzdvihli, že 
pedagóg dodržiava stanovený rozvrh vyučovacích hodín a čas (otázka 3 s hodnotením 67,88 
%). Najmenšie percento kladných odpovedí na štyroch fakultách (Ekonomická fakulta (20,71 
%), Fakulta humanitných vied (23,72 %), Fakulta prírodných vied (24,40 %) a Právnická 
fakulta (23,50 %) zaznamenala otázka pätnásť, v ktorej mali študenti vyjadriť svoj záujem 
o absolvovanie ďalšieho predmetu s uvedeným učiteľom. Na Fakulte politických vied 
a medzinárodných vzťahov najmenej priaznivo hodnotili otázku 12 (20,87 %), v ktorej 
hodnotili ústretovosť učiteľa voči študentom. Študenti Pedagogickej fakulty sú najmenej 
spokojní s ochotou pedagógov otvorene diskutovať (11 otázka - 18,24 %).  

Veľmi nízkym stupňom kvality najviac (E) hodnotili pedagógov danej fakulty študenti 
Právnickej fakulty (5,03 %) 416 odpovedí (z celkového počtu 8269) a študenti Ekonomickej 
fakulty (4,55 %) 745 odpovedí (z celkového počtu 16362). Naopak najmenej negatívnych 
hodnotení dávali študenti Fakulty politických vied a medzinárodných vzťahov (1,54 %) 103 
odpovedí (z celkového počtu 6686) a študenti Pedagogickej fakulty (2,36 %) 197 odpovedí (z 
celkového počtu 8353).  

V sumárnom hodnotení za fakulty UMB veľmi nízkym stupňom kvality – E hodnotilo 
3,75 % respondentov, čo je 2 836 odpovedí (z celkového počtu 75626). Vyhodnotenie 
odpovedí sa prepočítavalo v škále hodnotenie A až E. Najviac negatívnych hodnotení mala 
otázka 15 (8,35 %), v ktorej sa zisťovalo, či by študent rád absolvoval u toho istého učiteľa aj 
iné predmety, naopak najmenšie percento v hodnotení s veľmi nízkym stupňom kvality mala 
otázka 2 (0,80 %), v ktorej študenti vyjadrovali svoju spokojnosť, resp. nespokojnosť s jasnou 
formuláciou požiadaviek a kritérií pedagóga na ukončenie predmetu a sledovanie ich plnenia.  
 
Zhrnutie: 

Počet hodnotených pedagógov a počet vyplnených hodnotiacich formulárov sa oproti 
predchádzajúcemu akademickému roku mierne zvýšil. V tomto roku sa opätovne začína 
trojročné hodnotiace obdobie, v rámci ktorého je potrebné získať hodnotenie všetkých 
pedagógov UMB. V porovnaní s predchádzajúcim obdobím sa postupne zvyšuje počet 
hodnotení od študentov (37,50 %) v škále od 31 do 50 zúčastnených na hodnotení jedného 
pedagóga. Vzrástol aj počet hodnotení v škále od 51 do 70 hodnotení. Pretrvávajúce dosť 
vysoké percento hodnotení v škále od 1 do 10 na jedného pedagóga je výrazne ovplyvnené 
charakterom predmetu.    

Ak porovnáme výsledky hodnotenia za uplynulé obdobia, môžeme konštatovať 
rastúcu spokojnosť študentov s kvalitou výučby a zhodu v názoroch na vyjadrenie 
spokojnosti, resp. nespokojnosti so zabezpečením práce pedagógov.  
Prehľad o kvalite výučby podľa odpovedí na otázky v škále hodnotenia A a B 
v akademických rokoch 2011/2012, 2009/2010, 2008/2009 je v tabuľke 5. 
 
 



Tabuľka 5 Hodnotenie odpovedí v škále A a B za akademické roky 2008/2009 – 2011/2012 

Otázka 
% 

2011/2012 2009/2010 2008/2009 
Má primerané  odborné vedomosti, ktoré vie 
adekvátne sprístupniť študentom (10) 

85,04 85,68 77,50 

Dodržiava stanovený rozvrh vyučovacích hodín 
a čas (3) 

84,20 86,46 77,77 

Na začiatku semestra jasne formuluje požiadavky 
a kritériá  na ukončenie predmetu a sleduje ich 
plnenie (2) 

83,80 86,05 80,32 

Dá sa s ním otvorene diskutovať (11) 80,34 70,55 59,74 
Objektívne hodnotí vedomosti študentov (13) 79,08 77,34 62,67 
Je ústretový/á voči študentom (12) 78,06 73,84 64,72 
Výučbu vedie zrozumiteľne (4) 74,86 69,37 61,16 
Vytvára pozitívnu atmosféru na vyučovaní (9) 74,26 75,96 66,89 
Vedie študentov k samostatnej práci a tvorivému 
mysleniu (6)  

72,38 69,77 58,43 

Vyvoláva záujem o predmet napr. príkladmi 
z praxe, aktuálnymi informáciami z praxe (8) 

69,94 62,50 55,85 

Rád/a by som absolvoval/a u tohto učiteľa/ky aj 
ďalšie predmety (15) 

68,15 68,60 59,11 

Presvedčil ma, že štúdium jeho/jej predmetu má 
zmysel (14) 

65,94 74,53 61,60 

Motivuje študentov k prehĺbeniu informácií 
o danom predmete (7) 

63,57 63,08 52,81 

Počas semestra priebežne zisťuje úroveň 
vedomostí študentov (5) 

61,88 56,40 50,02 

 
Z ankety vyplýva, že študenti v akademickom roku 2011/2012 najviac oceňujú 

primerané odborné vedomosti pedagógov, ktoré vedia adekvátne sprístupniť študentom (85,04 
%), dodržiavanie stanoveného rozvrhu vyučovacích hodín a čas (84,20 %), jasné 
formulovanie požiadaviek a kritérií na ukončenie predmetu na začiatku semestra (83,80%) 
a  možnosť otvorenej diskusie (80,34 %). Porovnateľne výsledky sa dosiahli aj v spätnom 
hodnotení v akademických rokoch 2008/2009 a 2009/2010. 

Najmenšiu spokojnosť študenti prejavujú priebežnému zisťovaniu úrovne vedomostí 
počas semestra. Vychádzajúc z vyhlášky o kreditovom systéme 614/2002 Z. z. a v súlade so 
zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov je 
povinnosťou fakúlt vytvárať podmienky na priebežné hodnotenie vedomostí študentov počas 
výučbovej časti daného obdobia štúdia. Záverečné hodnotenie skúškou za obdobie štúdia 
majú absolvovať len tí študenti, ktorí nezískali počas priebežného hodnotenia dostatočný 
počet bodov (kreditov) na získanie hodnotenia za predmet.  

Študenti sú nespokojní aj s motiváciou vysokoškolských učiteľov k prehĺbeniu 
informácií o danom predmete. V akademickom roku 2011/2012 študenti pozitívnejšie 
hodnotili uvádzanie príkladov z praxe a aktuálnych informácií vyučujúcimi, v priemernom 
hodnotení za posledné štyri roky ide o tretiu najhoršie hodnotenú otázku.    
   
 
 
 
 
 



Plnenie záverov a odporúčaní prijatých Kolégiom rektorky 30. 6. 2011 k hodnoteniu 
kvality výu čby  
 
Kolégiom rektorky prijaté rozhodnutia: 
 
1) ukladá dekanom fakúlt oboznámiť s výsledkami ankety vedúcich pracovísk a prijať 

opatrenia na zlepšenie kvality výučby, 
 
splnené na všetkých fakultách UMB;  
 
2) ukladá dekanom fakúlt zapojiť do hodnotenia o kvalite výučby a o učiteľoch na UMB aj 

externých študentov, 
 
splnené čiastočne a to na Ekonomickej fakulte UMB a na Fakulte humanitných vied UMB. 
 
 
 
Banská Bystrica  1. júna 2012 
 
 
Vypracovala :  prof. Ing. Milota Vetráková, PhD. 
  prorektorka pre pedagogickú činnosť 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Príloha 1  
 
Hodnotenie pedagóga  
 
1. Rok štúdia  (1. rok Bc. štúdia – A,  
                                2. rok Bc. štúdia – B,  
                                3. rok Bc. štúdia – C,  
                                nadštandard za prvý stupeň – D,  
                                1. rok Mgr./Ing. štúdia – E) 
2. Na začiatku semestra jasne formuluje požiadavky a kritériá  na ukončenie predmetu 

a sleduje ich plnenie.  
3. Dodržiava stanovený rozvrh vyučovacích hodín a čas. 
4. Výučbu vedie zrozumiteľne. 
5. Počas semestra priebežne zisťuje úroveň vedomostí študentov. 
6. Vedie študentov k samostatnej práci a tvorivému mysleniu. 
7. Motivuje študentov k prehĺbeniu informácií o danom predmete.  
8. Vyvoláva záujem o predmet napr. príkladmi z praxe, aktuálnymi informáciami 

z praxe. 
9. Vytvára pozitívnu atmosféru na vyučovaní.  
10. Má primerané  odborné vedomosti, ktoré vie adekvátne sprístupniť študentom. 
11. Dá sa s ním otvorene diskutovať. 
12. Je ústretový/á voči študentom. 
13. Objektívne hodnotí vedomosti študentov. 
14. Presvedčil ma, že štúdium jeho/jej  predmetu má zmysel.  
15. Rád/rada by som absolvoval/a u tohto učiteľa/ky aj ďalšie predmety. 
 
Škála hodnotenia: 
A – veľmi vysoký stupeň kvality (maximálna miera súhlasu) 
B – vysoký stupeň kvality (vysoká miera súhlasu) 
C – stredný stupeň kvality (priemerná miera súhlasu) 
D – nízky stupeň kvality (nízka miera súhlasu) 
E – veľmi nízky stupeň kvality (veľmi nízka miera súhlasu) 
F – nezúčastnil/nezúčastnila som sa jej/jeho výučby 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Príloha 2 Počet hodnotení študentmi podľa fakúlt v akademickom roku 2011/2012 
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EF - DŠ 

1183 21,58 

291 5,31 136 2,48 224 4,09 7 0,13 342 6,24 2 0,04 0 0,00 31 16,94 

EF - EŠ 73 1,33 4 0,07 5 0,09 95 1,73 3 0,05 1 0,02 0 0,00 9 4,92 

EF - spolu 364 6,64 140 2,55 229 4,18 102 1,86 345 6,29 3 0,05 0 0,00 40 21,86 

FHV - DŠ 

1758 32,07 

633 11,55 459 8,37 179 3,27 10 0,18 432 7,88 17 0,31 1 0,02 47 25,68 

FHV - EŠ 0 0,00 11 0,20 0 0,00 0 0,00 16 0,29 0 0,00 0 0,00 3 1,64 

FHV - spolu 633 11,55 470 8,57 179 3,27 10 0,18 448 8,17 17 0,31 1 0,02 50 27,32 

FPVaMV 484 8,829 36 0,66 340 6,20 35 0,64 3 0,05 64 1,17 6 0,11 0 0,00 14 7,65 

FPV 832 15,18 250 4,56 235 4,29 65 1,19 0 0,00 270 4,93 9 0,16 3 0,05 39 21,31 

PF 625 11,40 290 5,29 123 2,24 8 0,15 2 0,04 166 3,03 36 0,66 0 0,00 23 12,57 

PrF 600 10,94 144 2,63 140 2,55 64 1,17 1 0,02 244 4,45 5 0,09 2 0,04 17 9,29 

Spolu  5482 100,00 1717 31,32 1448 26,41 580 10,58 118 2,15 1537 28,04 76 1,39 6 0,11 183 100,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 3a Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
EF - denné otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 2 0,20 1 0,10 0 0,00 1 0,10 2 0,20 0 0,00 2 0,20 0 0,00 4 0,40 
A 634 63,27 676 67,47 493 49,20 274 27,35 368 36,73 236 23,55 418 41,72 506 50,50 596 59,48 
B 259 25,85 226 22,55 288 28,74 317 31,64 350 34,93 325 32,44 271 27,05 252 25,15 265 26,45 
C 78 7,78 74 7,39 128 12,77 270 26,95 184 18,36 293 29,24 181 18,06 134 13,37 89 8,88 
D 15 1,50 17 1,70 55 5,49 88 8,78 75 7,49 87 8,68 76 7,58 66 6,59 34 3,39 
E 12 1,20 6 0,60 36 3,59 46 4,59 19 1,90 57 5,69 50 4,99 39 3,89 12 1,20 
F 2 0,20 2 0,20 2 0,20 6 0,60 4 0,40 4 0,40 4 0,40 5 0,50 2 0,20 
Spolu  1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 

 
otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu  % 
Hodnotenie 

A - E % 

1 0,10 5 0,50 2 0,20 2 0,20 1 0,10 23 0,16     

604 60,28 567 56,59 508 50,70 313 31,24 476 47,50 6669 47,54 6669 47,84 

242 24,15 259 25,85 300 29,94 331 33,03 216 21,56 3901 27,81 3901 27,98 

99 9,88 111 11,08 120 11,98 219 21,86 148 14,77 2128 15,17 2128 15,27 

32 3,19 33 3,29 41 4,09 66 6,59 64 6,39 749 5,34 749 5,37 

21 2,10 24 2,40 24 2,40 64 6,39 83 8,28 493 3,51 493 3,54 

3 0,30 3 0,30 7 0,70 7 0,70 14 1,40 65 0,46     

1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 1002 100,00 14028 100,00 13940 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 3b Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
EF - externé otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 1 0,55 0 0,00 1 0,55 0 0,00 1 0,55 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,55 
A 98 54,14 127 70,17 63 34,81 35 19,34 58 32,04 44 24,31 59 32,60 74 40,88 92 50,83 
B 43 23,76 34 18,78 43 23,76 44 24,31 54 29,83 46 25,41 42 23,20 41 22,65 36 19,89 
C 21 11,60 8 4,42 35 19,34 45 24,86 35 19,34 45 24,86 36 19,89 26 14,36 29 16,02 
D 8 4,42 5 2,76 24 13,26 25 13,81 14 7,73 15 8,29 24 13,26 11 6,08 11 6,08 
E 3 1,66 0 0,00 8 4,42 24 13,26 12 6,63 24 13,26 13 7,18 21 11,60 6 3,31 
F 7 3,87 7 3,87 7 3,87 8 4,42 7 3,87 7 3,87 7 3,87 8 4,42 6 3,31 
Spolu  181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu  % 
Hodnotenie 

A - E % 

0 0,00 0 0,00 3 1,66 0 0,00 0 0,00 7 0,28     

90 49,72 87 48,07 73 40,33 54 29,83 73 40,33 1027 40,53 1027 42,40 

36 19,89 31 17,13 38 20,99 44 24,31 29 16,02 561 22,14 561 23,16 

22 12,15 18 9,94 19 10,50 28 15,47 14 7,73 381 15,04 381 15,73 

14 7,73 14 7,73 13 7,18 12 6,63 11 6,08 201 7,93 201 8,30 

12 6,63 23 12,71 26 14,36 35 19,34 45 24,86 252 9,94 252 10,40 

7 3,87 8 4,42 9 4,97 8 4,42 9 4,97 105 4,14     

181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 181 100,00 2534 100,00 2422 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 3c Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
EF - spolu  otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 3 0,25 1 0,08 1 0,08 1 0,08 3 0,25 0 0,00 2 0,17 0 0,00 5 0,42 
A 732 61,88 803 67,88 556 47,00 309 26,12 426 36,01 280 23,67 477 40,32 580 49,03 688 58,16 
B 302 25,53 260 21,98 331 27,98 361 30,52 404 34,15 371 31,36 313 26,46 293 24,77 301 25,44 
C 99 8,37 82 6,93 163 13,78 315 26,63 219 18,51 338 28,57 217 18,34 160 13,52 118 9,97 
D 23 1,94 22 1,86 79 6,68 113 9,55 89 7,52 102 8,62 100 8,45 77 6,51 45 3,80 
E 15 1,27 6 0,51 44 3,72 70 5,92 31 2,62 81 6,85 63 5,33 60 5,07 18 1,52 
F 9 0,76 9 0,76 9 0,76 14 1,18 11 0,93 11 0,93 11 0,93 13 1,10 8 0,68 
Spolu  1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu  % 
Hodnotenie 

A - E % 

1 0,08 5 0,42 5 0,42 2 0,17 1 0,08 30 0,18     

694 58,66 654 55,28 581 49,11 367 31,02 549 46,41 7696 46,47 7696 47,04 

278 23,50 290 24,51 338 28,57 375 31,70 245 20,71 4462 26,94 4462 27,27 

121 10,23 129 10,90 139 11,75 247 20,88 162 13,69 2509 15,15 2509 15,33 

46 3,89 47 3,97 54 4,56 78 6,59 75 6,34 950 5,74 950 5,81 

33 2,79 47 3,97 50 4,23 99 8,37 128 10,82 745 4,50 745 4,55 

10 0,85 11 0,93 16 1,35 15 1,27 23 1,94 170 1,03     

1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 1183 100,00 16562 100,00 16362 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 4a Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
FHV - denné otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 6 0,35 8 0,46 7 0,40 7 0,40 4 0,23 8 0,46 7 0,40 12 0,69 8 0,46 
A 876 50,61 966 55,81 744 42,98 501 28,94 622 35,93 502 29,00 661 38,19 835 48,24 982 56,73 
B 514 29,69 476 27,50 493 28,48 485 28,02 531 30,68 559 32,29 500 28,89 460 26,57 487 28,13 
C 239 13,81 191 11,03 283 16,35 425 24,55 360 20,80 420 24,26 326 18,83 268 15,48 170 9,82 
D 61 3,52 53 3,06 131 7,57 183 10,57 132 7,63 152 8,78 141 8,15 87 5,03 56 3,24 
E 33 1,91 31 1,79 69 3,99 116 6,70 73 4,22 81 4,68 83 4,79 62 3,58 28 1,62 
F 2 0,12 6 0,35 4 0,23 14 0,81 9 0,52 9 0,52 13 0,75 7 0,40 0 0,00 
Spolu  1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

10 0,58 8 0,46 3 0,17 6 0,35 6 0,35 100 0,41     

929 53,67 901 52,05 852 49,22 614 35,47 751 43,39 10736 44,30 10736 44,69 

439 25,36 473 27,33 534 30,85 491 28,37 411 23,74 6853 28,28 6853 28,53 

198 11,44 224 12,94 220 12,71 352 20,34 299 17,27 3975 16,40 3975 16,55 

92 5,31 79 4,56 76 4,39 145 8,38 107 6,18 1495 6,17 1495 6,22 

57 3,29 43 2,48 44 2,54 108 6,24 134 7,74 962 3,97 962 4,00 

6 0,35 3 0,17 2 0,12 15 0,87 23 1,33 113 0,47     

1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 1731 100,00 24234 100,00 24021 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 4b Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
FHV - externé otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 
A 15 55,56 23 85,19 18 66,67 6 22,22 9 33,33 11 40,74 16 59,26 20 74,07 19 70,37 
B 12 44,44 3 11,11 6 22,22 14 51,85 13 48,15 11 40,74 5 18,52 4 14,81 7 25,93 
C 0 0,00 0 0,00 2 7,41 4 14,81 4 14,81 4 14,81 5 18,52 2 7,41 0 0,00 
D 0 0,00 0 0,00 1 3,70 1 3,70 1 3,70 0 0,00 1 3,70 1 3,70 1 3,70 
E 0 0,00 1 3,70 0 0,00 2 7,41 0 0,00 1 3,70 0 0,00 0 0,00 0 0,00 
F 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 
Spolu  27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00     

24 88,89 20 74,07 17 62,96 18 66,67 19 70,37 235 62,17 235 62,17 

2 7,41 4 14,81 6 22,22 5 18,52 6 22,22 98 25,93 98 25,93 

1 3,70 2 7,41 2 7,41 4 14,81 1 3,70 31 8,20 31 8,20 

0 0,00 1 3,70 2 7,41 0 0,00 1 3,70 10 2,65 10 2,65 

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 1,06 4 1,06 

0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00     

27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 27 100,00 378 100,00 378 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 4c Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
FHV - spolu  otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 6 0,34 8 0,46 7 0,40 7 0,40 4 0,23 8 0,46 7 0,40 12 0,68 8 0,46 
A 891 50,68 989 56,26 762 43,34 507 28,84 631 35,89 513 29,18 677 38,51 855 48,63 1001 56,94 
B 526 29,92 479 27,25 499 28,38 499 28,38 544 30,94 570 32,42 505 28,73 464 26,39 494 28,10 
C 239 13,59 191 10,86 285 16,21 429 24,40 364 20,71 424 24,12 331 18,83 270 15,36 170 9,67 
D 61 3,47 53 3,01 132 7,51 184 10,47 133 7,57 152 8,65 142 8,08 88 5,01 57 3,24 
E 33 1,88 32 1,82 69 3,92 118 6,71 73 4,15 82 4,66 83 4,72 62 3,53 28 1,59 
F 2 0,11 6 0,34 4 0,23 14 0,80 9 0,51 9 0,51 13 0,74 7 0,40 0 0,00 
Spolu  1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

10 0,57 8 0,46 3 0,17 6 0,34 6 0,34 100 0,41     

953 54,21 921 52,39 869 49,43 632 35,95 770 43,80 10971 44,58 10971 44,96 

441 25,09 477 27,13 540 30,72 496 28,21 417 23,72 6951 28,24 6951 28,49 

199 11,32 226 12,86 222 12,63 356 20,25 300 17,06 4006 16,28 4006 16,42 

92 5,23 80 4,55 78 4,44 145 8,25 108 6,14 1505 6,11 1505 6,17 

57 3,24 43 2,45 44 2,50 108 6,14 134 7,62 966 3,92 966 3,96 

6 0,34 3 0,17 2 0,11 15 0,85 23 1,31 113 0,46     

1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 1758 100,00 24612 100,00 24399 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 5 Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
FPVaMV - denné otázka 

Škála  
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 7 1,45 6 1,24 3 0,62 7 1,45 3 0,62 2 0,41 4 0,83 3 0,62 4 0,83 
A 293 60,54 340 70,25 316 65,29 175 36,16 240 49,59 223 46,07 278 57,44 305 63,02 371 76,65 
B 143 29,55 103 21,28 115 23,76 137 28,31 142 29,34 162 33,47 139 28,72 123 25,41 83 17,15 
C 34 7,02 26 5,37 40 8,26 95 19,63 76 15,70 74 15,29 41 8,47 33 6,82 16 3,31 
D 6 1,24 6 1,24 2 0,41 40 8,26 20 4,13 15 3,10 14 2,89 11 2,27 9 1,86 
E 1 0,21 3 0,62 8 1,65 27 5,58 3 0,62 7 1,45 7 1,45 7 1,45 1 0,21 
F 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,62 0 0,00 1 0,21 1 0,21 2 0,41 0 0,00 
Spolu  484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

5 1,03 6 1,24 10 2,07 4 0,83 8 1,65 72 1,06     

300 61,98 306 63,22 263 54,34 238 49,17 270 55,79 3918 57,82 3918 58,60 

116 23,97 101 20,87 156 32,23 149 30,79 117 24,17 1786 26,36 1786 26,71 

34 7,02 49 10,12 40 8,26 68 14,05 55 11,36 681 10,05 681 10,19 

22 4,55 15 3,10 9 1,86 16 3,31 13 2,69 198 2,92 198 2,96 

6 1,24 5 1,03 2 0,41 9 1,86 17 3,51 103 1,52 103 1,54 

1 0,21 2 0,41 4 0,83 0 0,00 4 0,83 18 0,27     
484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 484 100,00 6776 100,00 6686 100,00 

 
 
 
 
 
 



  

Príloha 6 Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
FPV - denné otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 3 0,36 5 0,60 1 0,12 1 0,12 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 0,24 0 0,00 
A 449 53,97 444 53,37 341 40,99 334 40,14 346 41,59 296 35,58 335 40,26 360 43,27 452 54,33 
B 253 30,41 247 29,69 283 34,01 255 30,65 298 35,82 293 35,22 253 30,41 231 27,76 252 30,29 
C 89 10,70 102 12,26 125 15,02 156 18,75 128 15,38 156 18,75 151 18,15 138 16,59 90 10,82 
D 27 3,25 12 1,44 47 5,65 47 5,65 46 5,53 46 5,53 49 5,89 50 6,01 23 2,76 
E 10 1,20 20 2,40 32 3,85 36 4,33 11 1,32 36 4,33 36 4,33 42 5,05 13 1,56 
F 1 0,12 2 0,24 3 0,36 3 0,36 3 0,36 5 0,60 8 0,96 9 1,08 2 0,24 
Spolu  832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

1 0,12 4 0,48 8 0,96 1 0,12 2 0,24 28 0,24     

411 49,40 390 46,88 389 46,75 309 37,14 344 41,35 5200 44,64 5200 44,99 

259 31,13 241 28,97 279 33,53 266 31,97 203 24,40 3613 31,02 3613 31,26 

102 12,26 136 16,35 108 12,98 162 19,47 153 18,39 1796 15,42 1796 15,54 

35 4,21 36 4,33 28 3,37 40 4,81 53 6,37 539 4,63 539 4,66 

21 2,52 19 2,28 17 2,04 50 6,01 66 7,93 409 3,51 409 3,54 

3 0,36 6 0,72 3 0,36 4 0,48 11 1,32 63 0,54     

832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 832 100,00 11648 100,00 11557 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 7 Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
PF - denné otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 40 6,40 25 4,00 28 4,48 21 3,36 23 3,68 19 3,04 29 4,64 21 3,36 18 2,88 
A 376 60,16 381 60,96 326 52,16 222 35,52 332 53,12 209 33,44 288 46,08 371 59,36 414 66,24 
B 128 20,48 143 22,88 159 25,44 176 28,16 181 28,96 213 34,08 170 27,20 126 20,16 141 22,56 
C 57 9,12 52 8,32 74 11,84 130 20,80 65 10,40 118 18,88 89 14,24 58 9,28 40 6,40 
D 15 2,40 11 1,76 28 4,48 52 8,32 18 2,88 44 7,04 30 4,80 29 4,64 6 0,96 
E 5 0,80 8 1,28 7 1,12 20 3,20 3 0,48 16 2,56 15 2,40 18 2,88 4 0,64 
F 4 0,64 5 0,80 3 0,48 4 0,64 3 0,48 6 0,96 4 0,64 2 0,32 2 0,32 
Spolu  625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

23 3,68 22 3,52 19 3,04 21 3,36 24 3,84 333 3,81     

409 65,44 375 60,00 345 55,20 230 36,80 328 52,48 4606 52,64 4606 55,14 

114 18,24 132 21,12 159 25,44 175 28,00 122 19,52 2139 24,45 2139 25,61 

48 7,68 55 8,80 67 10,72 118 18,88 66 10,56 1037 11,85 1037 12,41 

23 3,68 24 3,84 20 3,20 43 6,88 31 4,96 374 4,27 374 4,48 

5 0,80 14 2,24 12 1,92 28 4,48 42 6,72 197 2,25 197 2,36 

3 0,48 3 0,48 3 0,48 10 1,60 12 1,92 64 0,73     

625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 625 100,00 8750 100,00 8353 100,00 
 
 
 
 
 
 



  

Príloha 8 Stupeň hodnotenia kvality výučby v akademickom roku  2011/2012 za jednotlivé fakulty 
PrF - denné otázka 

Škála 
hodnotenia OT2 % OT3 % OT4 % OT5 % OT6 % OT7 % OT8 % OT9 % OT10 % 
nevyplnené 2 0,33 2 0,33 2 0,33 4 0,67 3 0,50 2 0,33 4 0,67 4 0,67 2 0,33 
A 306 51,00 272 45,33 244 40,67 237 39,50 235 39,17 157 26,17 236 39,33 206 34,33 309 51,50 
B 195 32,50 155 25,83 172 28,67 180 30,00 189 31,50 198 33,00 163 27,17 157 26,17 156 26,00 
C 66 11,00 118 19,67 100 16,67 126 21,00 104 17,33 145 24,17 112 18,67 135 22,50 86 14,33 
D 18 3,00 30 5,00 57 9,50 34 5,67 40 6,67 55 9,17 47 7,83 41 6,83 35 5,83 
E 9 1,50 20 3,33 19 3,17 16 2,67 22 3,67 35 5,83 33 5,50 51 8,50 10 1,67 
F 4 0,67 3 0,50 6 1,00 3 0,50 7 1,17 8 1,33 5 0,83 6 1,00 2 0,33 
Spolu  600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 
 

otázka 

OT11 % OT12 % OT13 % OT14 % OT15 % Spolu % 
Hodnotenie 

A - E % 

5 0,83 3 0,50 3 0,50 3 0,50 4 0,67 43 0,51     

250 41,67 232 38,67 213 35,50 219 36,50 230 38,33 3346 39,83 3346 40,46 

179 29,83 160 26,67 203 33,83 159 26,50 141 23,50 2407 28,65 2407 29,11 

101 16,83 124 20,67 101 16,83 136 22,67 103 17,17 1557 18,54 1557 18,83 

29 4,83 39 6,50 41 6,83 38 6,33 39 6,50 543 6,46 543 6,57 

29 4,83 33 5,50 33 5,50 35 5,83 71 11,83 416 4,95 416 5,03 

7 1,17 9 1,50 6 1,00 10 1,67 12 2,00 88 1,05     

600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 600 100,00 8400 100,00 8269 100,00 
 
 
 
 
 


